

Sistemas técnicos en búsqueda Matsumoto



—Foto de LA PRENSA, por Paredes

CUADRUPLE COLISION. (San Vicente). Cuatro vehículos resultaron gravemente dañados con pérdidas materiales incalculables al colisionar el carro P-100752 que según la Policía Nacional era conducido por Antonio Vaquerano, con los pick ups P-31995, N.1568 y el auto P-31625. Vaquerano andaba ebrio.

Decretan detención para secretario actas de FARN

Detención contra el Br. Augusto Antonio Carranza Parada, decretaron el sábado por la tarde los magistrados de la Cámara Primera de lo Penal. La detención fue firmada en base a la abundante prueba que remitió la Guardia Nacional, contra Carranza Parada, por su participación en actividades subversivas como directivo de las Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional (FARN).

En las mencionadas diligencias extrajudiciales aparece que el detenido fue capturado por guardias nacionales el 7 de agosto en Usulután, así como que participó en los secuestros de Víctor Safie, doctor Castro Magaña, así como en el del señor Fujio Matsumoto. Consta en dichas diligencias que el señor Matsumoto fue muerto el mismo día de su secuestro cuando se le escapó un tiro 45 a uno de los secuestradores y que

su cadáver enterrado en la madrugada del día siguiente en un barranco del Cerro de San Jacinto.

Se dice también que el Br. Augusto Antonio Carranza Parada, actuaba dentro de la FARN con el seudónimo de "Paco", así como que tenía o desempeñaba las funciones de secretario de actas de esa organización subversiva, como que era empleado del Dr. Doroteo Gómez Arias, asilado en la embajada de Venezuela.

De San Miguel

Estudiante miguelense muere a causa de balazo en Brasil

El joven miguelense Samuel Balmora Amaya Sánchez, de 22 años de edad, estudiante de Relaciones Internacionales, en la Universidad Estatal de Pontagrosa Caíza, Brasil, pereció de un balazo que lo dio un desconocido. Según informes recibidos de parte de su primo hermano José Antonio Alfredo Amaya, también estudiante en Brasil, telefónicamente detalló de lo ocurrido. Venían de la Universidad, juntamente con otros compañeros, en horas de la noche, el día 10 del presente, cuando dos desconocidos salían de restaurant, haciendo disparos al aire libre, con tan mala suerte que una bala desperdigada dio en el brazo del joven Amaya Sánchez, que "le atravesó vena del corazón", se

guidamente fue llevado a un centro asistencial, donde falleció en primeras horas del día

Expresa también que el desconocido ya se encuentra en poder de las autoridades.

Samuel Balmora Amaya Sánchez, tenía 17 meses de estar casado. — Pasa a la Página 95 —

Plantación de marihuana la descubre G. N. de Tejutepeque

Rudo golpe a los narcotraficantes de la Zona Norte del país, dieron agentes de la Guardia Nacional destacados en la población de Tejutepeque, departamento de Cabañas, al descubrir una enorme plantación de marihuana, capturando a sus propietarios. Los detenidos son: Gerardo y Marcelino Escobar, quienes juntamente con parte del decomiso de plantas de marihuana, serán consignados a la orden del Jefe de Paz de Cinquera, del mismo departamento.

La plantación fue localizada en el cantón San Antonio, en una propiedad de los dos detenidos, quienes venían dedicándose a esa clase de cultivo, desde hace algún tiempo.

La captura llevada a cabo por la Guardia Nacional de Tejutepe-

que, ha causado sensación en la mencionada localidad y sectores circunvecinos.

Padres de familia de la zona Norte del país, han visto con agrado el descubrimiento de la plantación de marihuana y la captura de los responsables, a quienes se atribuye la culpa de la depravación en que está cayendo la juventud de esa importante región del país.

El uso de sistemas más avanzados, como perros policías, sustancias reactivas y otros medios técnicos para localizar el cadáver del señor Fujio Matsumoto, estudian los cuerpos de seguridad.

De acuerdo con la declaración extrajudicial de Augusto Antonio Carranza Parada, el señor Matsumoto fue muerto de un balazo en el corazón, al escapársele un tiro a uno de sus secuestradores, cuando lo tenían escondido en una casa en la colonia El Cocal, a inmediaciones de la avenida Cuba.

El cadáver, posteriormente, fue llevado a una barranca en las faldas del Cerro San

Jacinto, según la versión de Carranza Parada, quien expresó en su declaración que él no participó en el traslado del cadáver, por lo que desconoce el sitio exacto donde se encuentra.

Augusto Antonio Carranza Parada, fue capturado en la ciudad de Usulután, señalado como uno de los dirigentes de la agrupación terrorista autodenominada "Fuerzas Armadas de la Resistencia Nacional", la misma que se hizo responsable del secuestro del industrial señor Fujio Matsumoto, ocurrido la noche del 17 de mayo anterior, cuando salía de la oficina de la fábrica

— Pasa a la página 60 —

2 mil 516 casos en julio atendió la G.N.

Dos mil 516 detenciones realizó la Guardia Nacional a través de todo el país durante el mes de julio último, informó la Dirección General de ese cuerpo.

El detalle pormenorizado de las detenciones y sus motivos es el siguiente: por homicidio 194; parricidio, 1; lesiones, 372; golpes,

— Pasa a la Página 95 —



—Foto de LA PRENSA, por Ulloa

MUERTO EN BRASIL. (San Miguel). El estudiante Samuel Balmora Amaya Sánchez de 22 años, fue muerto de un balazo en Brasil. Estudiaba Relaciones Internacionales en la Universidad Estatal de Pontagrosa Paraná, Brasil.

De San Vicente

Tres accidentes por estado de ebriedad en San Vicente

(San Vicente). Tres accidentes automovilísticos graves han sido registrados en esta ciudad y área rural departamental en menos de 24 horas, siendo el origen según la Policía Nacional, la ebriedad y la responsabilidad de los conductores. Según el informe reportado por la Policía, el viernes a las 7:15 de la noche, la camioneta P-31779, conducida por Jorge Alberto Hernández González, que manejaba en estado de ebriedad, chocó con el auto P-84-812 al no respetar el alto el primero, que corría de poniente a oriente. Del impacto, se dijo, ambos vehículos se cetrillaron en la esquina del destacamento militar, ubicado en la calle Quiñónez de Osorio y la Avenida Sur de esta

ciudad. El responsable fue detenido.

A las 00:30 horas de ayer domingo, el carro P-109752, manejado según la misma fuente por Antonio Vaquerano, ocasionó cuádruple colisión con pérdidas aún no establecidas. Los vehículos perjudicados

— Pasa a la página 46 —

Mata a menor porque no accedió a sus propósitos

(Zacatecoluca). Luis Torres Hernández dio muerte a balazos el sábado por la tarde a la menor María Vilma Pérez Palacios, enojado porque no accedió a sus pretensiones amorosas. El hecho sucedió en horas de la tarde en el cantón Ulapa, de esta jurisdicción, cuando la menor atendía una venta de golosinas que sus padres le habían instalado frente a su casa. Los padres de María Vilma, señores Pedro Palacios y Rosa Pérez, dijeron a las autoridades que a su hija de 17 años de edad, Luis Torres Hernández le venía galanteando desde hacía como tres meses, pero que ellos le hacían ver a su hija que primero terminara sus estudios y se preparara para luego adquirir esa clase de compromisos, por lo que María Vilma siempre lo rechazó.

"El sábado —dijeron— Torres Hernández, llegó donde nuestra hija vendía refrescos y dulces y comenzó a platicarle, pero como ella le dijera que no, sacó la pistola y le hizo seis disparos que le privaron la vida, a pesar de los esfuerzos que se hicieron en el Hospital "Santa Teresa", de esta ciudad.

El hecho huyó de la persecución. — Pasa a la página 46 —



TERCER ANIVERSARIO. Miembros del socorrista cruzrojo Quetzaltepeque, departamento de La Libertad, hacen los preparativos para celebrar próximamente el tercer aniversario de su fundación.

Al centro, el dirigente don José Angel Romero, quien desarrolla intensa actividad en tal sentido, para que los actos alcancen ruidoso éxito.

—Foto de LA PRENSA, Por Aldasola